



中华全国总工会主管主办 工人日报社出版

2017

7月

29

中工网 http://www.workercn.cn

国内统一刊号:CN11-0002 代号:1-5

日 星期六

农历丁酉年 闰六月初七

第 19422 期

(今日八版)

庆祝中国解放军建军九十周年文艺晚会《在党的旗帜下》在京举行

中共中央总书记国家主席中央军委主席习近平和李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席观看



7月28日，庆祝中国解放军建军90周年文艺晚会《在党的旗帜下》在北京人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人，与首都3000多名各界群众一起观看演出。

新华社记者 马占成 摄

新华社北京7月28日电 (记者吴晶胡浩)热血和奉献谱写壮丽史诗，忠诚和信仰铸就光辉征程。庆祝中国解放军建军90周年文艺晚会《在党的旗帜下》28日晚在北京人民大会堂举行，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人与首都3000多名各界群众一起观看演出。

人民大会堂万人大礼堂庄严辉煌，二楼眺台悬挂着横幅：“紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、继续前进，为实现党在新形势下的强军目标、把人民军队建设成为世界一流军队，为实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗！”舞台中央，绚烂的霞光映照着雄伟的长城，战士们高擎旗帜、奋力前行的群像栩栩如生。舞台两侧，挺拔的柱石托举起熠熠闪光的八一勋章，“1927—2017”的红色字样寓意着中国军队解放90年的栉风沐雨的历程。

19时55分，欢快的迎宾曲响起，习近平等领导同志步入大礼堂，与老战士、老同志代表和“八一勋章”获得者亲切握手，向他们致以崇高敬意，全场响起热烈掌声。

“向前，向前，向前！我们的队伍向太阳，脚踏着祖国的大地，背负着民族的希望，我们是一支不可战胜的力量……”铿锵有力的中国人民解放军军歌拉开晚会序幕，唱响不变的军魂、强军的梦想。

90年峥嵘岁月，90年砥砺前行。晚会通过四个篇章讲述了人民军队在党的旗帜指引下，从小到大、从弱到强，不断从胜利走向胜利的光辉历程。

情景合唱《国际歌》揭开了第一篇章《立魂·红色军队奠基》，领唱、合唱与情景表演《八一起义》《西江月·井冈山》《三大纪律八项注意》《革命理想高于天·大会师》等再现了年轻的中国共产党在血雨腥风中坚强站起，闯出一条“农村包围城市、武装夺取政权”的革命之路。第二篇章《浴血·背负民族希望》中，情景合唱《怒吼吧，黄河》、情景舞蹈《八女投江》、领唱、合唱与情景表演《延安颂·到敌人后方去》《地道战·毛主席的话儿记心上》《七律·人民解放军占领南京》等将人们带回烽火硝烟的年代，人民军队在党的领导下，历经抗日战争和解放战争的淬炼，为实现民族独立和人民解放创造了彪炳史册的光辉业绩。

第三篇章《奉献·筑就钢铁长城》中，《我是一个兵》《上甘岭，我的祖国》《学习雷锋好榜样》《你是我的父母我是你的兵》等脍炙人口的歌曲描绘了新中国成立后，军民团结、众志成城的精神风貌。第四篇章《强军·迈向伟大复兴》中，《我们从古田再出发》《向世界一流军队迈进》《八一军旗红》《复兴的召唤》《多想对你说》等表演声情并茂、昂扬向上，反映出党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，人民军队在中国特色强军之路上迈出的坚实步伐。由中国人民解放军三军仪仗队参加表演的合唱《强军战歌》将晚会推向最高潮，昭示出人民军队在党的领导下，为实现强军目标、把人民军队建设成为世界一流军队，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗的坚定决心。

(下转第3版)

中央军委举行颁授“八一勋章”和授予荣誉称号仪式

习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书
向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月28日电 时代楷模光耀强军征程，至高荣誉彰显卓越功勋。中央军委颁授“八一勋章”和授予荣誉称号仪式28日在京隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书，向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场，官兵代表整齐列队，气氛庄重热烈。上午10时，18名礼兵正步入场，持枪伫立两侧，授勋授奖仪式开始，全场齐声高唱国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙宣读了习近平签署的中央军委关于颁授“八一勋章”和授予荣誉称号的命令。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持仪式。

麦贤得、马伟明、李中华、王忠心、景海鹏、程开甲、韦昌进、王刚、冷鹏飞、印春荣等获得“八一勋章”的同志依次上前，习近平为他们佩挂勋章、颁发证书，同他们亲切握手、合影留念。

随后，习近平向获得“学习践行党的创新理论模范连”荣誉称号的陆军某部装甲步兵3连颁授奖旗。

授勋授奖仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得“八一勋章”的同志集体合影。

(下转第3版)



7月28日，中央军委颁授“八一勋章”和授予荣誉称号仪式在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书，向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。这是习近平同获得“八一勋章”的同志集体合影。

新华社记者 李刚 摄

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月28日电 中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

上午10时30分，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了中

央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是：中部战区司令员韩卫国、陆军政治委员刘雷、空军政治委员于忠福、火箭军政治委员王家胜、战略支援部队司令员高津。

晋升上将军衔的5位军官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，并同他们亲切握手，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的5位军官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习

近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和，以及各战区、各军兵种、军委机关各部门、军事科学院、国防大学、国防科技大学、武警部队领导等出席晋衔仪式。

习近平集体会见第七次金砖国家安全事务高级代表会议外方代表团团长

新华社北京7月28日电 (记者李忠发)国家主席习近平28日在人民大会堂集体会见来华出席第七次金砖国家安全事务高级代表会议的俄罗斯联邦安全会议秘书帕特鲁舍夫、南非国家安全部长马洛博、印度国家安全顾问多瓦尔、巴西总统府机构安全办公室主任埃切戈延。

习近平祝贺第七次金砖国家安全事务高级代表会议成功举行，肯定会议所达成的共识和为金砖国家领导人厦门会晤所作的重要政治准备。习近平指出，金砖国家合作走过了10年历程，跨越了世界上最遥远的地理距离，超越了不同发展道路和社会制度，凝聚了五国求稳定、谋发展、促民生的决心和行动。加强金砖国家合作，不仅维护和拓展了我们五国的利益，也为建立新型国际关系进行了有意义探索。面对错综复杂的国际政治、经济、安全形势，考虑到金砖国家人民交流合作的普遍要求，经济金融合作、人文交流互鉴、安全沟通协调三者都要往前推进，金砖前进道

路才能越走越宽，才能行稳致远。

习近平强调，中国主张国际社会共同努力，推动世界经济走上可持续增长道路，推动经济全球化向公正、包容、可持续方向发展，并通过发展从根本上解决恐怖主义等全球性问题。金砖国家是为了共同的利益和目标走到一起的。只要我们秉持开放、包容、合

作、共赢的金砖精神，携手建设更紧密的金砖伙伴关系，就一定会迎来金砖合作第二个金色10年。

各国代表团团长转达了各自国家领导人对习近平的诚挚问候，表示当前形势下，金砖国家需要加强团结合作，共同应对逆全球化、恐怖主义等经济、安全领域挑战，提升

金砖国家在世界事务中的影响力。各国对第七次金砖国家安全事务高级代表会议取得成功感到满意，强调支持中国作为金砖轮值主席国为加强五国合作在广泛领域提出的倡议，愿同中方密切配合，确保今年金砖国家领导人厦门会晤取得积极成果。

杨洁篪参加会见。

中央军委主席习近平签署命令 授予麦贤得等同志“八一勋章”
中央军委主席习近平签署命令 授予陆军某部装甲步兵三连“学习践行党的创新理论模范连”荣誉称号
中央军委主席习近平签署通令 给2个单位、10名个人记功

(全文见今日第2版)

高举伟大旗帜 实现伟大梦想

——习近平总书记在省部级专题研讨班上的重要讲话在中央和国家机关、人民团体中引起强烈反响

新华社记者 张晓松 崔静

习近平总书记日前在省部级主要领导干部专题研讨班上发表的重要讲话，深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题，在中央直属机关、中央国家机关和人民团体广大党员干部中引起强烈反响。

大家表示，习近平总书记的重要讲话谈成振奋人心，讲形势发人深省、指方向催人奋进，要认真学习、深刻领会，切实把思想和行动统一到讲话精神上来，并以此指导和推动各项工作，用更加饱满的政治热情、更加扎实的工作作风，抓好各项决策部署贯彻落实，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

五年成就，振奋人心——党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中国特色社会主义进入新的发展阶段。

习近平总书记发表重要讲话后，司法部、国家安全部等第一时间召开党组会议、文化部、审计署等立即组织收听收看新闻报道，中联部、农业部等迅速将讲话上传到机关党建网、支部工作APP、机关微信群……中央和国家机关各部各单位、各人民团体纷纷通过各种形式及时传达、认真学习、广泛讨论、深入交流。

通过学习，大家认为，习近平总书记的重要讲话提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措，高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富，具有很强的思想性、战略性、前瞻性、指导

性，是继续推进党和国家事业发展的行动纲领。

习近平总书记强调，党的十八大以来的5年，是党和国家发展进程中很不平凡的5年。

对此，广大党员干部深有体会。中央统战部、中央党校党员干部表示，这5年，党中央推出一系列重大战略举措，出台一系列重大方针政策，推进一系列重大工作，解决了许多长期想解决而没有解决的难题，办成了许多过去想办而没有办成的大事。总书记从9个方面概括了五年来党和国家事业发展历史性变革，极大振奋了全党全国各族人民继续砥砺奋进的高度自觉和自信。

国家发展改革委、国家民委、人力资源和社会保障部党员干部认为，中国特色社会主义不断取得的重大成就，意味着近代以来久经磨难的中华民族实现了从站起来、富起来



“非遗”伴暑假

7月28日，学生们在河北省乐亭县文化馆体验皮影戏表演。暑假期间，河北省乐亭县文化馆开展以“非遗瑰宝我传承”为主题的传统文化体验活动。众多中小学生来到文化馆，在非遗艺人的指导下，学习乐亭大鼓、乐亭皮影等非物质文化遗产的表演技艺，在弘扬传统文化的过程中丰富暑假生活。

新华社记者 卢宇 摄